



Ured za međunarodnu suradnju
Klasa: 605-01/19-03/08
Urbroj: 380-153/068-19-1
Zagreb, 11.04.2019.

Predmet: Umanjenje financijske potpore zbog ne izvršavanja obveza u programu Erasmus+ studijski boravak i Erasmus+ stručna praksa, te programu bilateralne razmjene - revidirano, važeće od ak.godine 2019./20. nadalje

Uvod

Student koji je odabran i odobrena mu je međunarodna mobilnost na stranom sveučilištu/tvrtki ili drugom programu mobilnosti „odlazni student“ Sveučilišta u Zagrebu (studijski boravak ili stručna praksa) ima prava, ali i obveze koje su definirane Natječajem, Sveučilišnim pravilnikom o međunarodnoj mobilnosti, Ugovorom o dodjeli financijske potpore/stipendiranju koji student potpisuje sa Sveučilištem u Zagrebu, Sveučilišnim Uputama za studente vezanim za određeni program mobilnosti, Ugovorom o učenju te pravilima stranog sveučilišta koje pohađa.

Neizvršavanje obveza odlaznog studenta Sveučilišta koji ostvaruje međunarodnu mobilnost

U slučaju da odlazni student ne izvrši svoje obveze, središnji ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu može uskratiti studentu isplatu 2 (druge) rate stipendije odnosno od studenta zatražiti i povrat dijela ili cjelokupnog iznosa stipendije. To se posebno odnosi na navedene slučajeve (ali ne isključuje druge slučajeve):

- Ako student tijekom boravka na mobilnosti ostvari/položi manje od 15 ECTS bodova po semestru (a za kraće razdoblje mobilnosti razmjerno manje: 5 mjeseci 15 ECTS-a, 4 mjeseca 10 ECTS-a, 3 mjeseca 5 ECTS-a). Kao dokaz se prilaže prijepis ocjena institucije domaćina.
- Ako student nije dostavio odgovarajuće osiguranje za cijeli period boravka na mobilnosti za određeni program mobilnosti odnosno dostavio je osiguranje koje pokriva manje od pola razdoblja provedenog na mobilnosti:
 - o zdravstveno osiguranje (studijski boravak),
 - o te uz zdravstveno i osiguranje od nezgode i osiguranje od odgovornosti (stručna praksa obvezna sve 3 osiguranja).Police moraju pokrivati cjelokupno razdoblje mobilnosti.

U slučaju povrata, sankcija umanjena financijske potpore iznositi će 20% financijske potpore za ostvaren period mobilnosti. Zbog tehničkih ograničenja u bazi podataka Europske komisije način izračuna je zakidanje preračunavanjem u broj dana.

U iznimnim slučajevima:

Sveučilište od studenta može tražiti povrat dijela isplaćene stipendije (50% do 100%, izračun zakidanjem preračunato u broj dana).

- a) ako student nije položio niti jedan ispit za vrijeme boravka na stranom sveučilištu (0 ECTS-a), odnosno nije odradio zadane zadatke na stručnoj praksi. Kao dokaz se prilaže prijepis ocjena ili potvrda stranog sveučilišta/potvrda poslodavca. Podkategorija: student je ostvario ECTS bodove, ali odbija priznavanje ostvarenih ECTS bodova i ocjena, u potpunosti je izjednačeno ostvarivanju 0 ECTS bodova. Kao dokaz se prilaže prijepis ocjena i potvrda o priznavanju matičnog fakulteta.
- b) ako student tijekom mobilnosti opetovano ne odgovara na upite središnjeg ureda za međunarodnu suradnju, ili u zadanom roku ne dostavi potrebnu dokumentaciju za



mobilnost tijekom mobilnosti ili nakon završetka mobilnosti, Sveučilište uz zahtjev za naknadnom dostavom dokumentacije u novom roku može tražiti i povrat 20% financijske potpore uplaćene stipendije.

Ako student ni u naknadnom roku ne dostavi potrebnu dokumentaciju Sveučilište od studenta može tražiti povrat dijela isplaćene stipendije (50% do 100% iznos umanjenja financijske potpore, izračun zakidanjem preračunato u broj dana). Iznimka od ovog pravila može biti jedino kašnjenje „*Transcript of Records*“ Prijepisa ocjena, u slučaju kada određeno strano sveučilište/ustanova dokument studentima dostavlja nakon roka završetka programa mobilnosti.

- c) ako se ustanovi da student uopće nije pohađao ciljni studij/stručnu praksu na međunarodnoj mobilnosti.

Sveučilište može tražiti povrat cjelokupnog iznosa (100%) isplaćene stipendije. Kao dokaz se prilaže prijepis ocjena ili drugo očitovanje institucije domaćina. Za ovaj slučaj matični fakultet studenta može propisati i izvršiti i druge sankcije, odluka je u nadležnosti fakulteta.

Odluka središnjeg Ureda za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu o uskrati isplate dijela stipendije ili povratu isplaćenih sredstava stipendije mora biti obrazložena i ta je odluka konačna. To znači da ne postoji pravo žalbe na konačnu odluku.

dr. phil. Branka Roščić

red. prof. art. Mladen Janjanin (p.p.)



POSTUPAK za studenta:

Odluka o uskrati isplate ili povratu stipendije može se donijeti u svako vrijeme, i u vrijeme kada međunarodna mobilnost još traje, čim se ostvari jedan od navedenih uvjeta. Središnji ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta će o uskrati isplate ili povratu stipendije obavijestiti studenta i odgovornog ECTS koordinатора sastavnice (e-mailom). Nakon primljene obavijesti, Ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta na temelju postojeće dokumentacije donosi konačnu odluku.

Isključivo u slučaju vrlo iznimne i ozbiljne situacije (u pravilu uz dokaz zdravstvene dokumentacije) student može, u roku od 10 kalendarskih dana od dana kada je obavijest poslana, dostaviti Uredu za međunarodnu suradnju Sveučilišta dodatnu dokumentaciju i/ili kratko obrazloženje razloga (max. 250 riječi) zbog kojeg je došlo do neispunjenja zadanih obveza koji imaju za posljedicu uskratu isplate ili povrat stipendije. Kada dokumentacija bude dostavljena, ili u slučaju da student ne dostavi dodatnu dokumentaciju, Ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta će na temelju postojeće dokumentacije donijeti konačnu odluku. Konačna odluka u pisanom obliku bit će studentu dostavljena e-mailom i poštom. Na konačnu odluku Sveučilišta o uskrati isplate ili povratu stipendije student nema pravo žalbe.